
La robe est tricoté en aig n°3 avec un fil mélangé coton/lin/polyamide.
échantillon 10x10 : 27 m x 33 rg

Robe bruyère  ¤¤¤
---- pour poupon 36cm, retrouvez toutes les mesures détaillées sur le site ----

Monter 53m aig n°3 et tricoter 5 rg en point mousse.
rg 6 : 2m end, 1j, 2m ens à l'end, * 1m env, 2m ens à l'end, 1j, 1m end *. 
Répéter de * à * et terminer le rg par 1m env, 4m end.
rg impairs : tricoter les m comme elles se présentent.
rg 8 : 4m end, * 1m env, 1m end, 1j, 1m end, 1j, 1m end *. Répéter de * à * et 
terminer le rg par 1m env, 4m end.
rg 10 : 4m end, * 1m env, 2m end, 1j, 1m end, 1j, 2m end *. Répéter de * à * et 
terminer le rg par 1m env, 4m end.
rg 12 : 4m end, * 1m env, 3m end, 1j, 1m end, 1j, 3m end *. Répéter de * à * et 
terminer le rg par 1m env, 4m end.
rg 14 : 4m end, * 1m env, 4m end, 1j, 1m end, 1j, 4m end *. Répéter de * à * et 
terminer le rg par 1m env, 4m end.
rg 16 : 2m end, 1j, 2m ens à l'end, * 1m end, 1j, 1ss, 7m end, 2m ens à l'end, 
1j *. Répéter de * à * et terminer le rg par 1m env, 4m end.
rg 18 : 4m end, * 2m end, 1j, 1ss, 5m end, 2m ens à l'end, 1j, 1m end *. 

création originale de 

¤ Pauline Petit Bazar ¤

~~ réservé à un usage privé ~~
~~ reproduction et diffusion interdites sans accord préalable ~~

~~ merci ~~ 

paulinepetitbazar@outlook.fr 



Répéter de * à * et terminer le rg par 1m env, 4m end.
rg 20 / 22 : 4m end, * 3m end, 1j, 1ss, 3m end, 2m ens à l'end, 1j, 2m end *. 
Répéter de * à * et terminer le rg par 1m env, 4m end.
rg 24 : 4m end, * 4m end, 1j, 1sd, 1j, 4m end *. Répéter de * à * et terminer le 
rg par 1m env, 4m end. → 141m
rg 26 : 2m end, 1j, 2m ens à l'end, le reste du rg à l'end.
rg 28 : -formation des manches- séparer le travail en tricotant 18m, laisser 
en attente 34m, tricoter 37m, laisser en attente 34m, tricoter 18m.
rg 29 / 30 / 31 / 33 : tout à l'end.
rg 32 : rabattre les quatre premières m et tricoter le reste du rg à l'end.
rg 34 : répartir les augm comme suit * 2m, 1gm, 1m, 1gm, 2m, 1j * terminer 
par 4m end →  108m
Continuer en jersey ; tricoter tous les rgs impairs en m env.
rg 36 à 46 : 7m, * 1j, 2mens à l'end , 6m *.  Répéter de * à * et terminer le rg 
par 1j, 2m ens, 3m.
rg 48 : 7m * 1j, 7m *. Répéter de * à * jusqu'à la fin du rg → 121m
rg 50 à 58 : 7m, *1j, 2m ens à l'end, 7m*.  Répéter de * à * et terminer le rg 
par  1j, 2m ens, 4m.
rg 60 : 7m * 1j, 8m *. Répéter de * à * jusqu'à la fin du rg → 134m
rg 62 à 72 : 7m, *1j, 2m ens à l'end, 8m*.  Répéter de * à * et terminer le rg 
par  1j, 2m ens, 4m.
rg 73 à 78 : tricoter toutes les m à l'end et rabattre souplement.

Reprendre les m des manches laissées en attente, et tricoter deux rgs 
jersey puis quatre rgs au point mousse avant de rabattre toute les m.

Coudre le dessous des manches ainsi que le dos de la robe jusqu'à la taille ;
les deux pattes de boutonnage doivent se chevaucher. Fixer trois boutons 
en face des boutonnières. 

Un problème? Une question? 
paulinepetitbazar@outlook.fr


